

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

舞钢市叶县及早安排禁止燃放烟花爆竹

本报讯(记者杨德坤)1月30日,记者从舞钢市大气污染防治攻坚指挥部获悉,该市今年将继续对烟花爆竹说“不”,持续做好春节期间烟花爆竹禁燃禁放工作。

工作方案的3个通知,及早启动预案,及早安排,确保春节期间禁燃禁放工作取得良好成效。

坚决杜绝推诿扯皮、敷衍塞责,真正做到监管无遗漏。

近日,叶县污染防治攻坚指挥部下发《关于春节期间禁止燃放烟花爆竹的通告》(以下简称《通告》)。

对于经营销售的,处2万元以上10万元以下罚款,拘留当事人,没收违法所得;运输烟花爆竹的,除由公安部门责令停止运输活动外,处1万元以上5万元以下罚款,没收运输物品及违法所得。

Table with 7 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减率(%), 备注. Rows include various companies like 平顶山姚孟发电有限责任公司, 国家电投集团平顶山热电有限公司, etc.



连续出现工地野蛮拆迁、积存垃圾未清运、燃煤散烧等问题

卫东区污染物指数拉高全市均值

本报讯(记者程颖)1月30日,中科院大气污染防治专家组和市污染防治攻坚督查组对卫东区环境污染防治工作进行巡查,发现卫东区存在多处露天垃圾未及清运,影响了我市空气质量。

生活垃圾乱倒现象。在2017年12月份,北环路两侧卫东区段出现野蛮拆迁问题。拆迁房屋近800户,拆迁作业无审批手续,拆迁过程无扬尘防治措施。

农闲时节培训忙

1月29日中午,郟县白庙乡张村村民宋新义匆匆忙忙吃完饭,摆下碗骑着电动自行车就直奔乡政府。不到13时,乡政府会议室座无虚席。

践行监督执纪问责“四种形态”

新华区司法局让红脸出汗成常态

本报讯(记者毛玺奎 通讯员和琦)“在1月26日上午的工作纪律检查中,发现你外出没有履行登记手续,违反了工作纪律。现要求你深刻反思,认真检讨,加强作风建设,杜绝违规情况再次发生。”

“关键少数”,敢于较真,敢抓敢管,及早发现苗头性、倾向性问题,细化程序,完善制度,以诫勉谈话、党纪政纪处分等问责形式落实“四种形态”,认真解决纪律松弛、顶风违纪等问题,切实把严明纪律体现在日常教育管理监督中。

部作风大整顿”“讲忠诚、守纪律、做标杆”等活动,深化廉政宣传教育;扎牢制度笼子,夯实“两个责任”,认真落实党风廉政建设责任制,制定年度纪检监察工作要点,与班子成员、股(室、中心)、司法所负责人层层分解签订党风廉政建设目标管理责任书。

一位离休干部的帮扶情结

——郟县87岁老党员李振声捐款助力脱贫攻坚

马湾新村烟农吴自说:“怪不得过去上部烟叶出来是红色,原因是湿度高,烘烤时间短,叶片不到干筋期。找着了病因,俺下季烤烟一定能把‘上六片’烤成‘黄金叶’。”

1月30日,一位耄耋老人拄着拐杖来到郟县老干部局,把2000元现金交到局长李汉洋手中,说:“听说老干部局也帮扶贫困户,我现在也干不成啥了,捐点钱委托你给贫困户送去,让他们过一个美好的春节,就是一名老干部的心意。”

今年1月16日,李振声来到龙山街道南街社区居委会,拿出2800元,对社区居委会主任张英利说:“前两天社区干部发贫困户精准识别册时,我看到咱社区两个贫困户信息,就想着拿点钱捐给他们,我今天把钱送来了,帮助他们温暖过冬。”

李波一直负责信访件,他始终把办理好群众信件诉求作为畅通信访渠道、减少上访、了解社情民意的重要途径,真抓实干,确保群众每一封来信“件件有着落、事事有回音”,深受群众好评。

去年7月,李波在下班回家的路上接到一个名叫梅(化名)的妇女的电话,称她带着小孙子在人文路施工段玩,小孙子从路边摔下去受了伤,现在医院治疗,对方认为是施工单位没有安装护栏所致,要求赔偿,并声称如不解决就去上访。

李波时常对同事说:“我们从事信访工作的同志可不要轻视群众来信,群众的每一封来信都代表着对党和政府的信任,对信访部门的信任,我们万万不能辜负这份信任,要倾其能、尽其力,用心办好,确保群众满意。”

“服务于民是我毕生的夙愿” ——记石龙区信访局办信科科长李波

在石龙区信访局大门口的公开栏中,有这样一位信访干部的誓言备受关注:“忧群众之所忧,乐群众之所乐,服务于民乃是我毕生的夙愿。”他就是石龙区信访局办信科科长李波。

2006年李波调入石龙区信访局工作,十余年来他风雨中一步一个脚印,默默地践行着他的誓言——为群众排忧解难。

李波一直负责信访件,他始终把办理好群众信件诉求作为畅通信访渠道、减少上访、了解社情民意的重要途径,真抓实干,确保群众每一封来信“件件有着落、事事有回音”,深受群众好评。

去年他办理的王某(化名)信访案,信访人在信中反映其家庭生活十分困难,妻子是严重精神病患者,生活不能自理,身边3个孩子均过上学年龄因无法入学,需做亲子鉴定方能入户口。

他根据信中所说的情况,亲自到信访人所在的街道、社区走访落实,了解情况后上报区主要领导。按照领导的指示,他多次找民政部门和信访人所在的街道沟通,为其协调9000元亲子鉴定费,解决了孩子入户口、上学等问题,信访人非常满意。

我在基层做信访

包含“声明”和“公告”两个部分。声明:中国平煤神马集团汝州电化有限公司,因传递不慎,遗失2018年1月5日开具的河南增值税专用发票(中文二联)四份,发票代码4100164130,发票号码为... 公告:李亚钢(郟县)受李屋黄金手撕包;本机依法查明,你生产经营不符合食品安全标准的食品,因无法联系你,现向你公告送达...